

## Az Edzőbizottság éves beszámolója a 2020-as évről a MESZ éves rendes közgyűlésére

Az edzőbizottság tagjai voltak a 2019-ben az Edzői fórumig:

Pető Tímea, Pergel László, Alföldi Zoltán, Mácsik Miklós és Dani Zsolt bizottságvezető (5 főre lett csökkentve a bizottság létszáma).

Az újraválasztott bizottság 2019. decembertől ugyan az az öt fő maradt, akik előző évben voltak.

Az Edzőbizottság a megválasztását követően 14 alkalommal ülésezett. A járvány előtt 2 alkalommal személyesen a MSH-ban, a többi (12) alkalommal online módon ülésezett. Az üléseken 12 szavazást folytatott le, valamint 15 esetben fogalmazott meg javaslatot a felmerült szakmai kérdésekben. Ismét jelentősen módosult a gyakorlati munkavégzés a korábbi évekhez képest, amikor a szavazások száma a többszöröse volt hasonló ülésezés mellett. 2020-ban viszont ismét jelentős volt a véleményezések igénye felénk. Ennek az oka, hogy a tárgyalt kérdéskörök idén is jelentősebb egyeztetéssel lettek megközelítve, amelyek által egységében lehetett szavazni. Mindezeknek alapja a Kapitányok partneri hozzáállása volt az előkészítő időszakban, amit elvárt az Elnökség is a szakmai vezetéstől.

A 2020-as év fő „újdonsága” a heti szinten újra tárgyalt felkészülési és verseny programok a járványhelyzet változásait követve. Számos esetben kerültünk szembe a sürgős, vagy azonnali kérdésekkel.

A következő témákban, területeken segítettük az evezős szövetség működését:

utánpótlás, felnőtt és para válogatott keretek felkészülési programjai,  
Sport XXI-es éves program,  
éves versenynaptár összeállítása,  
az egyes MESZ versenyek kiírása,  
Műhelytámogatás szempontrendszer kidolgozása,  
OB verseny helyszín választása,  
versenyszabály módosítás,  
amatőr sportolói szerződés,  
átigazolás,  
szakmai vezetési rendszer,  
állami támogatások (1mrd),  
versenyzői és edzői juttatások,  
edzői fórum (elmaradt),  
edzői továbbképzés (elmaradt),  
szakmai előkészítés alatt álló anyagok véleményezése.

2021. Május 05.

Dani Zsolt  
edzőbizottság vezető